
Р Е Ш Е Н И Е

по делу №45 о нарушении рекламного законодательства Российской Федерации

17 сентября 2009г. г. Липецк

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Липецкой области по
рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель: – руководитель управления А.А. Сешенов,

члены комиссии: - зам. руководителя управления В.П. Щетинин,

- государственный инспектор А.В. Тихомиров,

рассмотрев дело №45 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе по факту нарушения ООО «Мебель Черноземья и К» (398032, г. Липецк, ул. Терешковой,
д.1/1, ИНН/КПП 4826037202/482601001) требований п.2 ст.9 ФЗ «О рекламе»,

в присутствии представителей:

лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе – ООО
«Мебель Черноземья и К» Дружинина О.Н,

У С Т А Н О В И Л А:

 

В городе Липецке 16 августа 2009 года на рекламном щите №Щ-0473, по ул.Октябрьской, в районе
института «Гипромез» распространялась реклама ООО “Мебель Черноземья и К”, в которой
говорилось: “С 14 по 16 августа МЕДовый подарок и скидка 20% на летние модели. Фирменные
салоны Мебель Черноземья. ВТЦ «Континент», ул. Балмочных, 15, т. 238-297: ул. Терешковой 1/1, т.34-
56-79”.

п.1 ст.3 ФЗ «О рекламе» говорит, что реклама – информация, распространенная любым способом, в
любой форме и с использованием любых средств, адресованная неопределенному кругу лиц и
направленная на привлечение внимания к объекту рекламирования, формирование и
поддержание интереса к нему и его продвижение на рынке.

В соответствии с п.2 ст.9 Федерального закона «О рекламе», в рекламе, сообщающей о
проведении стимулирующей лотереи, конкурса, иного мероприятия, условием участия в которых
является приобретение определенного товара, должны быть указаны: источник информации об
организаторе такого мероприятия, о правилах его проведения, количестве подарков, сроках,
месте и порядке их получения.

В указанной выше рекламе нет информации об организаторе такого мероприятия, о правилах его
проведения, количестве подарков, сроках, месте и порядке их получения.

В адрес – ООО «Мебель Черноземья и К» за №3493 от 26.08.2009 года был сделан письменный запрос
о предоставлении полной информации о рекламодателе (рекламораспространителе) и условиях
по размещению указанной рекламы на щите 3Х6. В ответ ООО «Мебель Черноземья и К»
предоставило информацию о том, что собственником щита №Щ-0473
(рекламораспрорстранителем) данной рекламы является ООО «Мебель Черноземья и К» (гор.
Липецк, ул. Терешковой 1/1), что подтверждается тех. паспортом рекламной конструкции, в
соответствии с договором №63 от 5 февраля 2008 года изготовление рекламной информации



проводилось по готовому макету ООО РПП «Блингфанг», рекламодателем данной рекламы является
также ООО «Мебель Черноземья и К».

03.09.2009 года в Управление поступило письмо от ООО «Мебель Черноземья и К» о том, что на
данный момент указанная выше реклама демонтирована, но данный факт документально не был
подтвержден.

На рассмотрении дела 17 сентября 2009 года присутствовал директор ООО «Мебель Черноземья и
К» Дружинин О.Н., который согласился с выявленными нарушениями ФЗ «О рекламе».

Руководствуясь частью 2 пункта 1 статьи 33, частью 1 статьи 36 Федерального закона «О рекламе» и
в соответствии с пунктами 37- 42 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
Комиссия

Р Е Ш И Л А:

1. Признать ненадлежащей рекламу ООО «Мебель Черноземья и К», в которой говорится: “С 14 по
16 августа МЕДовый подарок и скидка 20% на летние модели. Фирменные салоны Мебель
Черноземья. ВТЦ «Континент», ул. Балмочных, 15, т.238-297: ул. Терешковой 1/1, т.34-56-79”, поскольку в
ней нарушены требования п.2 статьи 9 Федерального закона «О рекламе».

2. Не выдавать предписание о прекращении нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе в связи с добровольным устранением нарушения до рассмотрения дела.

Решение изготовлено в полном объеме 17 сентября 2009г. Решение может быть обжаловано в
арбитражный суд в порядке предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального
кодекса Российской Федерации.


